



Криминальные события области в очередном выпуске информационной программы «Ведётся следствие»



В очередном выпуске программы «Ведется следствие», подготовленной при содействии следственного управления Следственного комитета России по Липецкой области, смотрите:

- Липчанку, обвиняемую в убийстве мужа в липецком баре, взяли под стражу. Мера пресечения ей избрана судом на время предварительного следствия.
- Расследование уголовного дела об убийстве риелтора завершено. Судебное разбирательство началось с участием присяжных заседателей.
- Организацию работы по рассмотрению обращений и приема граждан обсудили в следственном управлении СК России по Липецкой области.
- Примерить на себя роль следователя смогут все желающие школьники. Впервые в области состоится интерактивная игра «СледОпыт».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

- Кадет учили работать с криминалистической техникой. Сотрудник следственного управления СК России по Липецкой области для будущих следователей провел открытый урок.

Программа "Ведется следствие" выходит два раза в месяц по субботам в эфире областного телевидения «Липецкое время» и "ГТРК - Липецк" на канале Россия24, а также в эфирах "Елецкой ТРК" и "ТРК Елец" на канале РЕН ТВ, на сайте most.tv и официальном сайте следственного управления в разделе ["Телепрограмма "Ведется следствие".](#)

19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1272943>